
Поздравление Александра Ивановича Бастрыкина с Международным женским днем

Уважаемые женщины, сотрудницы Следственного комитета Российской Федерации и ветераны следствия! Юные воспитанницы и студентки ведомственных образовательных учреждений!

Поздравляю вас с Международным женским днем! Этот первый весенний праздник всегда с теплотой отмечается в нашей стране. Образ женщины является воплощением нежности и материнской любви, олицетворением милосердия и доброты, творческой энергии и вдохновения.

В мире практически не осталось сфер деятельности, где представительницы прекрасного пола не достигли бы профессиональных высот. Существует мнение, что следователь – дело неженское. Однако своими успехами женщины уверенно доказывают, что «мужских» профессий не существует. Трудолюбие, энергия, терпение и мудрость наших сотрудниц являются опорой в непростой повседневности. Несмотря на всю сложность профессии, которая обязывает нас сохранять рациональность и строгость, вы поддерживаете теплую атмосферу в коллективе, не теряете оптимизма и бодрости духа.

Особые слова благодарности хочу выразить женщинам – ветеранам Великой Отечественной войны. Воспитывая славных сынов Отечества, они наравне с мужчинами встали на защиту нашего государства, когда его существованию грозила опасность. Они подавали пример необычайного мужества и достойно сражались в рядах Красной армии.

И сейчас женщины вновь принимают деятельное участие в борьбе с последователями нацистов, внося свой вклад в расследование преступлений, совершенных украинскими вооруженными формированиями. Наряду с этим наши сотрудницы помогают детям, попавшим в трудные жизненные ситуации, беженцам из Донбасса, покинувшим дома из-за непрекращающихся обстрелов украинских националистов, организовывают доставку гуманитарной помощи.

Дорогие женщины! От всего сердца хочу пожелать вам, чтобы тепло и любовь, которые вы дарите близким и окружающим, возвращались к вам сторицей! Здоровья вам, успехов, взаимопонимания с родными и близкими. И, конечно же, как можно больше поводов для

улыбок и радости.

08 марта 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1772087>